Д/з на 24 октября
1. Дано трехзначное число. Выяснить, является ли оно палиндромом ("перевертышем"), т.е. таким числом, десятичная запись которого читается одинаково слева направо и справа налево

2. Даны три вещественных числа а,b,c. Определить, является ли треугольник с такими сторонами равнобедренным.

3. Даны вещественные положительные числа a,b,c,x,y. Выяснить, пройдет ли кирпич с ребрами a,b,c в прямоугольное отверстие со сторонами x,y.Просовывать кирпич в отверстие разрешается только так, чтобы каждое из его ребер было параллельно или перпендикулярно каждой их сторон.

4. Поле шахматной доски определяется парой натуральных чисел, каждое из которых не превосходит восьми: первое число - номер вертикали (при счете слева направо), второе - по горизонтали (при счете снизу вверх). Даны натуральные числа a,b,c,d, не превосходящие восьми. (Выполнить любую из списка ниже)

a. На поле (a,b) расположена ладья. Определить, угрожает ли она полю (c,d).

b. На поле (a,b) расположен слон. Определить, угрожает ли он полю (c,d).

c.  На поле (a,b) расположен король. Определить, угрожает ли он полю (c,d).

d. На поле (a,b) расположен ферзь. Определить, угрожает ли он полю (c,d).

e. На поле (a,b) расположен конь. Определить, угрожает ли он полю (c,d).

